



8686268

衡阳晚报
报料电话

耒阳打造全球首个蔡伦超级IP主题乐园综合体

总投资约8亿元,明年5月全面开馆运营

衡阳晚报讯(通讯员 邓正华 赵娟)近日,耒阳市人民政府与功夫动漫股份有限公司签订城市超级IP+“功夫动漫·发明世界”主题乐园打造计划,打造全球唯一以蔡伦人物为形象的城市超级IP和全球首个蔡伦超级IP主题乐园综合

体,并在该市设立功夫动漫湖南总部。

该项目位于耒阳市武园路与武岭路交会处,总投资约8亿元,主要包括打造耒阳城市IP形象、开发运营IP衍生品,围绕动漫产业打造主题展厅、主题乐园、主题酒店等。

其中“功夫动漫·发明世界”项目总建筑面积36000平方米,融入中华文化IP+发明IP+多个游乐设备三大板块,将聚集300+潮流数字新玩法、100+高流量创意主题游乐新设备,引进数十种高流量网红商业,融合多元文化,彰显城市文

化视觉化展示,打造名城风范,让游客在馆内遇见拥有穿梭多元空间超能力的蔡伦,并由他带领游客穿梭中华上下五千年,在不同时空探索、感受不同的中华文化魅力。预计部分场馆在今年年底开放,明年5月全面开馆运营。

南岳出台10条措施力促民宿产业高质量发展

并设立高质量发展专项基金500万元,积极探索“民宿+”和“+民宿”新业态

衡阳晚报讯(全媒体记者 刘思远 通讯员 文兰)近日,《南岳区旅游民宿产业高质量发展实施意见(试行)》(以下简称“旅游民宿10条”)正式印发,从产业布局、奖励机制、服务保障、金融支持等十个维度,在全市率先出台支持民宿产业发展政策措施,并设立高质量发展专项基金500万元,积极探索“民宿+”和“+民宿”新业态。

“旅游民宿10条”篇幅不长,仅10条、1700余字,但干货满满、诚意满满。文件中不仅明确了该区旅游民宿产业特色的目标体系、完整的产业体系,还从出台旅游民宿人才培养扶持政策,组织全

区民宿经营管理人员和服务人员开展岗位培训,引导鼓励金融机构创设针对性金融产品,加大民宿聚集区基础设施建设等方面“破题”,为旅游民宿产业提供全面保障。

在南岳区,民宿产业不单单是住宿,它是游客综合性体验和全产业链消费。为此,该区将建立旅游民宿产业高质量发展联席会议制度,成立南岳区旅游民宿协会,并通过实施准入制度、强化等级评定、施行退出机制,确保行业管理规范有序。同时,开展多渠道宣传推广。对评级的旅游民宿,在民宿VIP客户办理南岳365年卡上给予特别优惠,并免费入驻

“南岳一码游”小程序酒店民宿板块1年,同时纳入全区文旅宣传推广范围。

紧扣民宿产业的良性和长效发展,文件指出,在增强经营主体活力、加强市场推广营销的同时,还将建立民宿发展考核机制、民宿运行监测机制、民宿审批保障机制和民宿品质提升机制“四套机制”,将民宿产业发展工作纳入全区乡村振兴年度考核内容,坚持系统谋划、规范发展,以“山上做减法”呵护生态、“山下做加法”提升业态,引导全区民宿产业走上规模化、产业化的发展道路。

广大民宿业主最关注的自然是“真金白银”的奖补体系。据悉,南岳区不仅

设立了旅游民宿产业高质量发展专项基金500万元,还将颁发民宿企业升级奖、民宿财税贡献奖和民宿品牌创建奖“三大奖项”。其中,对个体工商户转为企业的,给予一次性奖励3万元;对小微企业新增规上企业的,给予一次性奖励10万元;对新评定为国家级旅游民宿的,一次性奖励10万元;对新评定为湖南省级旅游民宿的,一次性奖励5万元;对新评定为南岳区级旅游民宿的,一次性奖励2万元……

窗外正是初春,乍暖还寒,但如今的南岳区,谈民宿“热辣滚烫”,兴民宿“红红火火”,这新鲜出炉的“旅游民宿10条”犹如一阵东风吹来,吹皱了当地民宿产业“一池春水”。

让垃圾分类成为新时尚 创新创意大赛等你来


创建全国文明城市
衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国)3月7日,记者自市垃分办(衡阳市生活垃圾分类工作领导小组办公室)获悉,自3月5日起,衡阳市2024年生活垃圾分类创新创意大赛火热开启,面向社会公开征集生活垃圾分类创新创意宣传作品。

此次活动征集作品共分为分类标识

与衍生产品设计类、视觉传达设计类、数字视频创作类、绘画手抄报类、摄影类、文学创作类、创新达人和宣讲课件类8个类别。要求围绕第三届湖南旅发大会、志愿服务、雷锋精神、良好家风、诚信教育、生态文明等主题,创作具有鲜明衡阳地域特点和衡阳文化特色的生活垃圾分类创新创意宣传作品。全市关心关注生活垃圾分类的公益组织、中小学生和热心市民均可参赛。

作品征集时间自3月5日至4月10日17:30。届时,将邀请相关领域的专家、学者、权威人士等成立评审专家委员会,制定评审规则、标准,开展赛事评审活动。作

品评选将采取网络投票、专家评审方式进行。其中网络投票占40%权重,专家评审占60%权重,根据得分高低排名。

市垃分办相关负责人称,创新创意作品必须有衡阳元素符号,体现衡阳特色。必须与衡阳历史和文化相结合,与城市景观相融合,与群众生活场景相契合;表现手法上提倡风格多样、百花齐放,广泛运用各种表现形式,提高作品表现力,提升传播效果。参赛作品须是参赛者的原创作品,未侵犯任何他人的专利、著作权、商标权及其他知识产权。此次活动将按照作品类别,分别评出一、二、三等奖,对所有获奖作品将发放奖金或奖品,并授予荣誉证书。

查处违法行为109起

市交通执法部门圆满完成春运执法保障工作

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 李宜)3月5日,春运落下帷幕。春运期间,市城区客流整体平稳有序,未发生安全责任事故,市交通运输综合行政执法支队圆满完成春运期间交通执法服务保障工作。

据悉,为确保人民群众平安便捷温馨出行,该支队聚焦道路运输、水上交通执法领域,采取常态化执法、重点执法、联合执法、跨区域异地执法等方式,突出对“两客一危一货”、大件运输、出租客运等重点车辆(船舶)的督导检查,严厉打击非法营运、超限超载等交通违法违规行为,进一步规范交通运输市场经营秩序,有效遏制了重大道路(水上)交通事故发生。面对低温雨雪冰冻天气,市交通运输综合行政执法支队设立7个巡查督导组,深入辖区高速公路服务区、客货运集散地、渡口等重点场所,通过执法检查、清扫积雪、清理路障、救助受困车辆等方式,全力以赴打好“抗冰雪保畅通”攻坚战。在辖区许广高速老屋场特大桥结冰严重路段,执法人员与高速路管人员一道抛洒融雪剂,开展积雪清扫、机械化除冰作业,确保高速公路通行安全。

据统计,春运期间,市交通运输综合行政执法支队出动执法人员5443人次、执法车辆1263台次、执法船舶326艘次,走访调研运输企业75家次,巡查高速公路里程约30000公里,查处违法行为109起,发现处置安全隐患17处,处理群众投诉案件174件。



图片新闻

3月7日上午,春光明媚,珠晖区白渔潭社区高铁花苑小区为庆祝“三八妇女节”,举行包饺子活动。大家有的垒灶,有的洗锅,有的拾柴火……现场忙得热火朝天。经过一阵忙活,三大盒饺子很快就制作好了。刚出锅的饺子,香气四溢,吸引了许多居民闻香前来。人们一边吃着饺子,一边拉着家常,现场气氛其乐融融。

■全媒体记者 王翟
通讯员 文进 摄